

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечатки в постановлении о наложении штрафа по делу  
об административном правонарушении № 4-14.9-1430/00-18-16

«16» января 2018 г. Москва

Я, заместитель руководителя Федеральной антимонопольной службы Кашеваров Андрей Борисович, рассмотрев протокол и материалы дела об административном правонарушении № 4-14.9-1430/00-18-16, возбужденного в отношении <...>,

УСТАНОВИЛ:

При изготовлении постановления о наложении штрафа по делу об административном правонарушении № 4-14.9-1430/00-18-16 в отношении <...> (далее — Постановление) допущена опечатка в номере дела.

Руководствуясь статьей 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

ОПРЕДЕЛИЛ:

Исправить допущенную опечатку на странице 1 Постановления, а именно, номера дела «4-14.9-1798/00-18-16» следует читать как «4-14.9-1430/00-18-16».

А.Б. Кашеваров